

- 02
- Proiectul inițiat de primarul UAT ROMÂNI, județul NEAMȚ, privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2018-2019 conform adresei SCOLII GIMNAZIALE GHEORGHE NICOLAU nr. 5890/04.12.2017.

Președintele de ședință d-l Găucan Ion a acordat cuvântul în dezbateri pe acest punct al ordinii de zi, proiectul fiind prezentat de către inițiator, nefiind constatate obiecțiuni.

Pentru acest punct al ordinii de zi se constată că avizul comisiilor a fost favorabil iar ca urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost votat cei 9 consilieri locali prezenți votând „pentru”.

- Proiectul inițiat de primarul UAT ROMÂNI, județul NEAMȚ, privind rectificarea bugetară conform referatului Compartimentului contabilitate înregistrat la nr.5913 din 05.12.2017.

Președintele de ședință d-l Găucan Ion a acordat cuvântul în dezbateri pe acest punct al ordinii de zi, proiectul fiind prezentat de către inițiator, fiind constatate următoarele obiecțiuni:

Dl. Sârbu Nicolae și dl. Nacu Petru, au solicitat ca suma de 10.000 lei primită pentru această rectificare bugetară, să fie alocată pentru datini și obiceiuri de Crăciun și Anul Nou, adăugând că sunt cetățeni care vor să organizeze: CAPRĂ, URS, primarul menționând **că ar fi o cheltuială inutilă.**

Dl. Nacu Petru a întrebat de ce nu a venit și contabilă la această ședință, pentru acest proiect, primarul menționând că din lipsă de timp, fiind foarte ocupată în această perioadă.

Dl. Nacu Petru a menționat că ar fi bine să înființăm o funcție de DIRECTOR CĂMIN CULTURAL, în anii anteriori dl. CASAPU ȘTEFAN a îndeplinit această funcție, primarul menționând că acest post ar trebui plătit din autofinanțare.

Pentru acest punct al ordinii de zi se constată că avizul comisiilor a fost favorabil iar ca urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost votat astfel: 7 consilieri locali au votat „pentru” iar 2 consilieri locali au votat „contra” (NACU PETRU și SÂRBU NICOLAE).

- Proiectul inițiat de primarul UAT ROMÂNI, județul NEAMȚ, privind aprobarea cererii d-nei MÂNDRILĂ ZULNIA înregistrată la nr. 5856/04.12.2017 având ca obiect scutirea de la plata taxelor și impozitelor locale pentru anul 2018.

Președintele de ședință d-l Găucan Ion a acordat cuvântul în dezbateri pe acest punct al ordinii de zi, proiectul fiind prezentat de către inițiator, nefiind constatate obiecțiuni, secretarul comunei menționând că la dosarul de ședință a fost depusă o anchetă socială din care rezultă că petiționara nu are bunuri proprii, are venituri din arendă și nu sunt îndeplinite condițiile legale pentru aprobarea proiectului.

Pentru acest punct al ordinii de zi se constată că avizul comisiilor a fost favorabil iar ca urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost respins cei 9 consilieri locali prezenți votând „contra”.

La sfârșitul ședinței dl. Sârbu Nicolae a întrebat primarul comunei: dacă pentru achiziționarea camerelor video există plan de achiziție publică aprobat de Consiliul local precum și dacă s-a respectat procedura iar primarul a răspuns că îi va pune la dispoziție dosarul de achiziție publică, când dorește.

Nemaifiind alte probleme de discutat, președintele de ședință d-l Găucan Ion, a declarat închisă ședința ordinară din data de azi 07.12.2017.

ÎNTOCMIT  
SECRETARUL U.A.T. ROMÂNI  
ANDREI GHEORGHE

